

学思想 强党性 重实践 建新功

履职担当 攻坚克难 加快推进“三区”建设

吉安市各县(市、区)部署开展主题教育

本报吉安讯(全媒体记者周幸)连日来,吉安市及各... 县(市、区)陆续召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会。

9月21日起,吉安市举办为期一周的市厅级领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题读书班。

青原区把高质量开展主题教育作为当前首要政治任务,紧扣目标要求,紧密结合实际、精心统筹谋划、认真组织学习。

吉安县委要求,各级党委(党组)始终把主题教育各项工作任务牢牢扛在肩上,紧紧抓在手上,切实当好“施工队长”。

“吉水将用活用好用毛泽东同志在吉水开展的‘三次调查’重要成果,牢牢把握‘学思想、强党性、重实践、建新功’总要求,坚持两手抓、两不误、两促进,深化‘揭榜破难题、争当吉先锋’行动。”

永丰县提出,各级党员干部要不断加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,努力成为本职工作的行家里手。

“我们将把主题教育和中心工作结合起来,扎实推进‘人社快办行动’,深入开展‘两级书记走流程’大体验活动,设立党员先锋岗,组建‘吉先锋’志愿服务队。”

推动立法顾问工作取得实效

本报讯(唐文曦)9月28日,省人大法制委、省人大常委会法工委立法顾问聘任会在南昌召开。

胡世忠要求,省人大常委会法工委要积极主动承担起服务保障、沟通联络等工作。

胡世忠强调,立法顾问要充分发扬自身优势和智囊参谋作用,坚定不移支持党对立法工作的全面领导。

“奋进新征程 丹青绘赣鄱”大型美展在昌举办

本报讯(全媒体记者黄锦军)由省文联、省文旅厅主办的“奋进新征程 丹青绘赣鄱”江西省大型美术作品展,9月28日在省美术馆举行开幕式。

物形象,描绘美丽的江西风光,把人民的喜怒哀乐倾注在笔端,为人民抒情,为人民抒怀。

弘扬英烈精神 凝聚奋进力量

本报讯(全媒体记者钟珊珊)9月28日,省公安厅在江西警察学院忠诚广场举行烈士纪念日活动。

念墙敬献花篮。在纪念墙前,全体人员重温《公安机关人民警察誓词》,并依次上前敬献鲜花。

据了解,新中国成立以來,全省共有455名公安民警因公牺牲,其中98人被评为烈士。

全省“万企兴万村”行动现场推进会召开

本报南昌讯(全媒体记者熊修吉)9月28日,全省“万企兴万村”行动现场推进会在鹰潭召开。

企所能的有机结合,是民企彰显担当与实现自我提升的重要载体。

谢茹强调,在实践中要把握好“产业为主”与“全面振兴”、“企业兴”和“乡村兴”、“广泛动员”和“聚焦重点”三个关系。

中国石化驻赣企业发布社会责任报告

本报讯(通讯员张曦)9月26日,中国石化驻赣企业联合发布“中国石化在江西”社会责任报告。

条;扎实推进长江大保护,先后完成油品码头最美岸线生态修复等项目。

积极回馈社会,共享发展成果。中国石化驻赣企业在自身发展的同时,致力于脱贫攻坚与乡村振兴。

赣鄱金秋入画来

激发居民消费活力——全面做旺节日商贸消费

本报讯(全媒体记者刘佳惠子)今年中秋和国庆假期,全省各地将举办近千场促消费活动,发放3亿多元消费券。

全省各地促进大宗消费力度大。聚焦汽车、家电、家居建材等大宗商品,省市联动发放超亿元汽车消费券。

展、吉安秋季大型惠民车展、赣州市金秋购车节、九江秋季家博会等活动。

各地引导商超百货等经营主体瞄准品质、时尚、“国潮”等消费新热点。

全省各地促进大宗消费力度大。聚焦汽车、家电、家居建材等大宗商品。

展、吉安秋季大型惠民车展、赣州市金秋购车节、九江秋季家博会等活动,进一步增强大宗消费活力。

做热餐饮消费,发力融合消费。全省发放2023金秋餐饮消费季1350万元餐饮消费券。

节日期间,省商务厅将加大节日市场保供力度,督促商贸流通企业落实安全生产主体责任。



喜迎“双节”

▲9月26日晚,在南昌市滕王阁景区,《寻梦滕王阁》实景演出吸引了大批游客前来观看。



►近日,在南昌市东湖区杨农管理处农场广场,众多身穿汉服青少年手持月亮灯笼,参加中秋游园会。

全省公安机关多措并举——全力护航群众假期平安

本报讯(全媒体记者钟珊珊)9月28日,记者从省公安厅获悉:随着中秋、国庆假期到来,省公安厅根据公安部部署,组织全省公安机关食药环侦部门全力开展打击食品领域违法犯罪活动。

和车站机场地铁等交通枢纽的巡逻防控,加大街面夜间巡逻力度,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动。

针对长假旅游出行高峰,全省高速交警进一步加强对长假旅游出行高峰,全省高速交警进一步加强对长假旅游出行高峰。

多部门协同联动——保障重要民生商品量足价稳

本报讯(全媒体记者殷琪惠)记者9月28日获悉:为保障中秋、国庆期间市场供应和价格稳定,我省多部门协同联动、多措并举。

省发改委加密调度粮油肉蛋菜等市场供应情况,督促指导各地做好重要民生商品价格监测。

省市场监管局对节日期间生活必需品、旅游、交通运输等与群众密切相关的市场价格监管作出专门部署。

赣军风采

程玉洁昨收获一金一铜

本报杭州讯(特派全媒体记者李征)9月28日,杭州亚运会游泳项目进入第五个比赛日的精彩对决。

在先进行的女子50米自由泳决赛中,程玉洁以24秒60的成绩摘下该项目铜牌。

4×200米自由泳接力决赛,中国队分在了第四泳道,程玉洁与国家队队友柳雅欣、李冰洁、李家萍出战。

利交接给第三棒李冰洁时,已将优势扩大到2秒。最终,中国队以7分49秒34的成绩夺得金牌。

圆梦

——南昌姑娘万乐天亚运夺冠的背后

本报特派全媒体记者 李征

“下一个目标就是努力向冠军发起冲击!”9月25日,万乐天在杭州亚运会女子50米仰泳决赛中以0.06秒之差屈居亚军。

两天后,这个来自江西南昌的姑娘兑现了承诺。

9月27日晚,女子100米仰泳决赛在杭州奥体中心游泳馆打响。

“很开心,圆了自己的梦,第一次做到了不留遗憾。”混采区的万乐天脸上还挂着水珠。

在先进行的女子50米自由泳决赛中,程玉洁以24秒60的成绩摘下该项目铜牌。

在领先大半程后被国家队队友彭旭尧逆转。

“很开心,圆了自己的梦,第一次做到了不留遗憾。”混采区的万乐天脸上还挂着水珠。

“自己后程的水拍腿技术跟别人比还是差了一点,恶补后,还是有效果的。”万乐天说。

尽管站上了亚运会最高领奖台,但万乐天对自己的成绩并不十分满意。

“这个成绩还是差一点,当时是奔着破59秒去的,现在我又有了新的奋斗目标。”

现场的记者们不由为这个不懈奋斗、勇攀高峰的南昌女孩鼓掌。

万乐天是个懂得感恩的女孩。她告诉记者:“特别感谢教练

一直以来对我的付出和指导,没有他就没有我的今天。”

就是江西省田径游泳运动中心的胡超,曾经也是一名优秀的游泳运动员。

师徒相携,青蓝相接。女子100米仰泳颁奖礼结束后,记者在现场看到了一个温暖的画面。

人动容。师徒相携,青蓝相接。女子100米仰泳颁奖礼结束后,记者在现场看到了一个温暖的画面。